



打造安心环境 守护健康成长

我区深入推进“助老护苗”行动，切实保障两大群体合法权益

本报讯（芝罘融媒记者 云全 通讯员 刘京 摄影报道）连日来，区文旅局、区文化市场执法大队在全区范围持续开展“护苗助老”专项行动，推进打击整治文化和旅游领域涉老年人和涉未成年人违法行为，切实保障老年人和未成年人两大文化和旅游市场消费群体合法权益、身心健康，给老年人打造更为放心、安心、舒心的消费环境，守护好青少年健康向上的成长空间。

强化组织部署，净化市场环境。开展剧本娱乐专项整治行动，上门摸排剧本杀、密室逃脱门店50余家，提醒商户按照时限备案，标明剧本适龄范围，确保除国家法定节假日、休息日外不向未成年人提供剧本娱乐服务。开展校园周边文化市场整治活动，重点检查书店出版物内容是否健康等情况，出动检查人员23人次，检查出版物经营场所45家次，收缴非法盗版出版物50余本，营造有利于未成年人健康成长的良好文化氛围。开展养老诈骗整治活动，摸排旅游市场、艺术品经营领域涉及的养老诈骗问题隐患，发放宣传手册200余份，检查金桥国旅、嘉爵工艺品公司等涉老经营单位30余家次，确保各文旅经营场所规范经营、安全有序。

强化执法措施，提升执法温度。采用整改教育与依法处罚相



结合方式，对于轻微违法，影响较小且对消费者未造成危害的，以批评教育和责令整改为主；对严重违法行为，依法严惩，加大典型案例曝光力度，提高违法震慑效果。今年以来，全区文旅行业领域共立案4起，结案4起，对投诉较多商家约谈38次，受理举报投诉580余件，

为消费者挽回经济损失约20余万元，切实保护老幼群体合法权益。

强化宣传引导，营造良好氛围。联合区教体局、法院、检察院等单位深入奇山小学等校园开展“绿书签”系列宣传活动，为青少年送去法律法规、网络安全、版权保护等相关知识，引导青少年养成绿色阅读、文明上网等健康生活方式，护助青少年茁壮成长；开展防范和处置非法集资集中宣传日活动，联合区金融局、区法院、区检察院等区处非办成员单位向社区老年群体普及非法集资概念和危害

性，守好老年人的“钱袋子”。

强化部门联动，形成执法合力。加强与教体、公安、市场监管等部门及属地街道的互联互通、执法联动，有效利用“双随机、一公开”工作机制，对教育培训、烟草专卖、艺术品市场、旅游市场、娱乐消费等行业开展联合检查，同时运用行政处罚、信用监管等多种手段，对违法行为露头就打，形成政府主导、部门联动、社会共治的工作格局，促进执法能力持续提升，维护文化市场良好秩序，更好满足人民群众精神文化需求。

区民政局宣传“社会帮扶”政策

本报讯（芝罘融媒记者 李淼 通讯员 席靓）6月30日上午，区民政局在芝罘社会组织创意园开展“社会帮扶”政策宣传活动，活动邀请区人社局、区医保局等成员单位参加。

区民政局在创意园广场共搭建9个帐篷摊位，通过党员干部一对一专业讲解，摆放图文并茂通俗易懂的政策展板，发放政策明白纸等方式，对群众关心的经济困难老年人补贴发放、低保申请、残疾人“两项补贴”申请、儿童福利政策等热点问题进行答疑解惑；通过调查问卷活动更透彻地了解目前群众对社会帮扶政策的了解程度及重视的问题，并为群众发放印有政策二维码的定制布袋和小扇子等礼品。活动当天接待群众咨询，现场气氛热烈。群众纷纷表示“通过咨询，让我们更加了解了社会帮扶方面的好政策，比起平日里的电话咨询更清楚明白、接地气。”

下一步，区民政局将借鉴好此次“开放日”活动的成功经验，坚持抓党建聚合力，发挥好党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。探索更多形式，加大社会帮扶工作的宣传，努力提高群众对社会帮扶的知晓率。

区机关事务服务中心全力做好防雨防汛

本报讯（芝罘融媒记者 云全 通讯员 施卜语）自入汛以来，区机关事务服务中心主动应对、动态维护、全员备战，堵塞短板漏洞，全力以赴做好防雨防汛工作，确保汛期公共财产安全和机关大院安全平稳运转。

组织工作人员对机关大院下水系统进行全面疏通清理，对低洼路面、易滑地面等位置强化雨中雨后保洁，确保大院办公环境平安整洁。组织保洁人员逐个点位排查院内下水道、排水沟，对垃圾、树叶、杂物、污泥等日常囤积物进行清扫、收集、运输，雨后及时排水，消除道路安全隐患。做好办公区域巡查检查，及时关好办公室、会议室、值班用房门窗，关闭电源，检查天花板、墙缝是否有漏水情况，发现异常及时维修。加强水、电、空调、安保等各关键岗位的值班力量，严格执行电梯、空调、消防、应急照明、防雷电等系统的每日巡查、定期检测制度，及时维护保养，确保安全度过雨季。

我为群众办实事

加强土地管理 增强保护意识

区自然资源局开展“土地日”宣传活动

本报讯（芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 王帅）今年6月25日是第33个全国“土地日”，为增强全社会土地资源忧患意识，进一步加强土地管理工作，引导人们节约用地、合理合法用地，珍惜土地，认识土地的宝贵价值和对人类生存的重要意义，近日，区自然资源局以“节约集约用地、严守耕地红线”为主题开展宣传活动。

为确保宣传活动取得实效，区自然资源局在全区设立多个固定宣传点、精心制作1000余份土地知识相关宣传材料，在固定宣传点摆放国土资源法律法规宣传展板、宣传册，工作人员不断向过往市民发放“土地日”宣传折页和小纪念品，认真为市民讲解国土资源相关法律法规，并会针对市民关心热点、难点问题，进行详细专业解答。

区自然资源局今年首次采用宣传进校园模式开展宣传活动，通过和机关幼儿园取得联系，在向幼儿园老师宣传同时，将相关宣传品和宣传折页发给老师们，让她们以恰当方式向孩子们宣传“土地日”相关内容，取得良好效果。

我国是世界上第一个为保护土地而设立专门纪念日的国家，举办全国“土地日”宣传活动，对增强

全社会土地资源忧患意识，加强我国土地管理工作具有重要意义。

下一步，区自然资源局将以耕地保护等相关内容为宣传重点，进一步开展国土知识进社区、进学校、进企业等宣传活动，加大力度广泛宣传国土资源国情国策和科普知识，增强全社会节约集约用地、保护耕地、参与国土资源保护的氛围。

2万盆草花扮靓城市街头

本报讯（芝罘融媒记者 高洁 通讯员 宋双君 摄影报道）6月30日，2万盆草花被“搬”上街头。随着一盆盆草花摆放完毕，在弥漫着花草香的空气中，我区街景更“靓”了。

在海港路上，一辆载满草花的货车缓缓停在路边，几名工人将一筐筐草花搬下车，红鸡冠花、绿孔雀草……充满生机的草花在夏日阳光下显得格外清新。“我们精心设计，对城区重要道路路口及节点处花箱进行鲜花更换，打造更加靓丽的城市面貌。”区园林中心生产技术科负责人宗培刚对记者说道。

随着工人将一盆盆草花整齐放进花箱内，街头瞬间充满活力与

生机。宗培刚表示，此次草花摆放工作主要集中在胜利路、大马路、市府街、西南河路等路段，草花品种以凤仙、鸡冠花、孔雀草、彩叶草等花卉为主，共摆放2万余盆。在摆放过程中，注重花卉色彩与周边环境相融合，强调多层次花色搭配，通过热烈欢庆红、黄、绿、紫等颜色营造出丰富多彩的景观效果。

经过精心设计、细致摆放的草花，展现出最具活力的一面。为达到更好景观效果，记者在现场看到工人摆放好草花后，拿着修剪草花专用剪刀细致地将长势歪斜、枯黄干瘪的枝叶进行修剪。随后两名工人分工合作，一人拿铁锹一人拿扫把，将散落在地上的泥土和枝叶



仔细收拾干净，一条干净又靓丽的街头便展现在市面眼前。宗培刚表示，此次更换的这些草花适宜港城夏季气候特点，可以长时间在户外摆放，提升城市颜值，给市民游客带来美的享受。

“在摆放完成后，我们将继续督导施工单位做好草花日常精细化养护管理，按时浇水养护，及时更换、补植，确保整体景观效果，让群众收获满满‘幸福感’。”宗培刚说道。

凤凰台医院收到患者家属感谢信

本报讯（芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王丹）近日，凤凰台医院医养中心收到一封特殊的感谢信，一位已逝患者的家属在悲痛之中仍感动于住院期间医护人员的精心照料，特地发来感谢信，向医养结合科全体医护人员表示感谢。

收到感谢信后，全体医护人员感动之余倍受鼓舞，这封感谢信代表患者及家属的理解和尊重，是对医护人员辛勤付出的肯定和认可。在上级部门的大力支持下，凤凰台医院积极开展“医养结合高质量发展创新引领项目”建设，持续提升医养服务质量，医养中心成立10年来，不断完善中西医结合特色服务流程，促进医养服务能力提升，为数百位失能老人提供集医疗、养老、康复、护理于一体的医养结合服务，得到群众认可。

“滴滴倾注亲人关爱，时时感受家庭温暖”是凤凰台医院医养中心服务宗旨。未来，凤凰台医院将大力推动“医、康、养、护”深度融合，提供个性化、多样化健康服务，托起老人幸福晚年。

文明芝罘 你我共建